

பதவிகள் - வெற்றிடம்

அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு

இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களை புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழுவின் உதவிப் பணிப்பாளர் (சட்டம்) பதவிகளுக்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரல் - 2020

Calling Applications for the Recruitment of Officers to the Post of Assistant Director (Legal) of the Commission to Investigate Allegations of Bribery or Corruption - 2020

இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களைப் புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழுவில் சட்ட உதவிப் பணிப்பாளர் (சட்டம்) பதவிகளில் நிலவும் 14 வெற்றிடங்களுக்கு தகைமையுள்ளவர்களை தெரிவு செய்வதற்கு அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் பணிப்பின் பேரில் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படுகின்றன. இந்த அறிவித்தலின் இறுதியிலுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைய தயாரிக்கப்பட்ட விண்ணப்பங்களை 2021.03.25 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் "பணிப்பாளர் நாயகம், இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களை புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழு, இல. 36, மலச்சேகர மாவத்தை, கொழும்பு 07" எனும் முகவரிக்கு கிடைக்குமாறு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புதல் வேண்டும். விண்ணப்பங்கள் அனுப்பப்படும் கடித உறையின் இடதுபக்க மேல் மூலையில் "உதவிப் பணிப்பாளர் (சட்டம்) பதவிக்கான விண்ணப்பம்" எனத் தெளிவாக குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

(அ) விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2021.03.25 ஆகும்.

குறிப்பு:- விண்ணப்பமொன்று அல்லது அது தொடர்பான கடிதமொன்று தபாலில் காணாமல் போதல் அல்லது தாமதமடைதல் தொடர்பாக கிடைக்கப்பெறும் முறைப்பாடுகள் தொடர்பாக பரிசீலிக்கப்படமாட்டாது. இறுதித் திகதி வரை விண்ணப்பத்தை தாமதப்படுத்துவதனால் ஏற்படும் நடத்தை விண்ணப்பதாரியே பொறுப்பேற்றல் வேண்டும்.

01. சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பும் முறை.- தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சையின் மூலம் நிலவும் வெற்றிடங்களுக்கு அமைய திறமை ஒழுங்கு முறைக்கு அமைய ஆட்சேர்ப்பு செய்யப்படும். நிலவும் வெற்றிடங்களின் எண்ணிக்கை 14 ஆகும். நியமிக்கப்படும் எண்ணிக்கை மற்றும் நியமனம் செயல்வலுப்பெறும் திகதி அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் பணிப்பிற்கமைய தீர்மானிக்கப்படும்.

02. பதவியில் அமர்த்துவதற்கான நிபந்தனைகள் :

- I. இப்பதவி நிரந்தரமானது. ஓய்வூதிய உரித்துடையது. தங்களுக்கு உரித்தான ஓய்வூதிய முறை தொடர்பில் அரசாங்கத்தினால் எதிர்காலத்தில் எடுக்கப்படும் கொள்கைத் தீர்மானத்திற்கு தாங்கள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். மேலும், விதவைகள் அநாதைகள் / தபுதாரர் அநாதைகள் நிதியத்திற்கு பங்களிப்புத் தொகை செலுத்துதல் வேண்டும். அரசாங்கத்தினால் அவ்வப்போது பணிக்கப்படும் முறைக்கு அமைய தாங்கள் உதவுதொகை செலுத்துதல் வேண்டும்.
- II. இந்தப் பதவிக்கு நியமிக்கப்படும் உத்தியோகத்தர்கள் மூன்று (03) வருட தகுதிக்கூர் காலத்திற்கு உட்படுவர். அந்த மூன்று (03) வருட காலத்திற்குள் முதலாவது வினைத்திறன்காண் தடைதாண்டல் பரீட்சையில் சித்தியடைதல் வேண்டும்.
- III. இந்த நியமனத்தைப் பொறுப்பேற்ற தினத்திலிருந்து மூன்று (03) வருடங்கள் கழிவதற்கு முன்னர் அரசாங்கத்தின் கொள்கைகளுக்கு அமைவாக அரசுகளும் மொழித் தேர்ச்சியைப் பெற்றுக்கொண்டுள்ளதை தாங்கள் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும். தாங்கள் இந்த நியமனத்திற்கு தகைமைகளைப் பூர்த்திசெய்திருப்பது சிங்கள மொழி மூலம் எனின், தங்களது மற்றைய அரசுகளும் மொழி தமிழாகும். அவ்வாறே தாங்கள் இந்த நியமனத்திற்கு தகைமைகளைப் பூர்த்தி செய்திருப்பது தமிழ் மொழி மூலம் எனின், தங்களது மற்றைய அரசுகளும் மொழி சிங்களமாகும். 2020.10.16 ஆந் திகதிய அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 18/2020 இன் ஏற்பாடுகள் மற்றும் அதற்கு இடைத்தேர்வான சுற்றறிக்கைகளின் ஏற்பாடுகள் இதற்கு ஏற்புடையதாகும்.
- IV. தாங்களுக்கு வழங்கப்படும் பதவியில் கடமைகளை உரிய தினத்தில் பொறுப்பேற்கத் தவறும் மற்றும்/ அல்லது நியமிக்கப்படும் பிரதேசத்தில் கடமைகளைப் பொறுப்பேற்க மறுக்கும் அல்லது தவிர்ந்திருக்கும் விண்ணப்பதாரிகளின் நியமனங்களை இரத்துச் செய்வதற்கு அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவின் கட்டளையின் பிரகாரம் அதிகாரம் உண்டு.

V. அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழு நடைமுறை விதிகளுக்கும், இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் தாபன விதிக் கோவைக்கும், நிதி ஒழுங்கு விதிகளுக்கும், ஆணைக்குழுவின் ஏனைய கட்டளைகளுக்கும் அரசாங்கத்தினால் அவ்வப்போது வெளியிடப்படும் சுற்றுநிருப அறிவுறுத்துரைகளுக்கும் இந்த நியமனம் உட்பட்டிருக்கும்.

03. சம்பள அளவுத்திட்டம் :-

இந்தப் பதவிக்கு அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை இல. 03/2016 எனும் சம்பள சுற்றறிக்கைக்கு அமைய SL - 5-2016 ரூபா 58,295.00 - 5×1,335-5×1,630 - 15×2,170 - ரூபா 105,670.00 (மாதாந்த) சம்பள அளவுத்திட்டம் உரித்துடையதாகும்.

04. கல்வித் தகைமைகள்:

I. சட்டத்தரணியாக உச்ச நீதிமன்றத்தில் சத்தியப்பிரமாணம் செய்திருத்தல்.

அனுபவம்.- உச்ச நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த பின்னர் மூன்று (03) வருடங்களுக்கு குறையாத முனைப்பான தொழில் அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

அல்லது

உச்ச நீதிமன்றத்தில் சட்டத்தரணியாக சத்தியப்பிரமாணம் செய்த பின்னர் அரசாங்க நிறுவனமொன்றில் சட்டத்துறையில் மூன்று (03) வருடங்களுக்கு குறையாத பின்வரும் செயற்பாடுகளுக்கு ஏற்புடைய அனுபவத்தைப் பெற்றிருத்தல்.

- I. வழக்குகள் தொடர்பில் சட்ட நடவடிக்கைகள் மற்றும் சட்டமா அதிபர் திணைக்களத்துடன் ஒருங்கிணைப்பு பணிகளை மேற்கொள்ளல்.
- II. ஒப்பந்தங்கள் தொடர்பிலான சட்ட நடவடிக்கைகள்.
- III. ஏற்புடைய சட்டங்கள் தொடர்பிலான சட்ட நடவடிக்கைகள்.
- IV. சட்ட மூலங்கள், சுற்றறிக்கைகள், ஒழுங்கு விதிகள் போன்ற சட்ட ரீதியிலான ஆவணங்களைத் தயாரித்தல்.
- V. பல்வேறுபட்ட நியதிச்சட்ட நிறுவனங்களினால் மேற்கொள்ளப்படும் சட்ட அல்லது நீதிமன்ற நடவடிக்கைகள் அல்லது விசாரணை நடவடிக்கைகள்.

05. வயதெல்லை.- விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்கு 22 வயதுக்கு குறையாத 45 வயதுக்கு மேற்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும். (அதற்கமைய 1999.03.25 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்னர் மற்றும் 1976.03.25 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு பின்னர் பிறந்த திகதி உள்ளவர்கள் மாத்திரம் விண்ணப்பிப்பதற்கு தகைமை பெறுகின்றனர்.)

06. உடற் தகைமைகள்.- சகல விண்ணப்பதாரிகளும் இலங்கையின் எப்பாகத்திலும் பணியாற்றுவதற்கு மற்றும் பதவியின் கடமைகளை நிறைவேற்றுவதற்கு போதியளவு உடல் மற்றும் உள ரீதியான தகைமையைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.

07. ஏனைய தகைமைகள்:

- I. இலங்கைப் பிரசையாக இருத்தல் வேண்டும்;
- II. நல்லொழுக்கமுள்ளவர்களாக இருத்தல் வேண்டும்;
- III. விண்ணப்பதாரி அல்லது குடும்ப உறுப்பினரொருவர் இலங்கைச் சட்டத்தின் கீழ் எந்தவொரு குற்றவியல் குற்றத்திற்கும் குற்றவாளியாக்கப்பட்டிருத்தல் கூடாது;
- IV. சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்பதற்கான தேவையான சகல தகைமைகளும் விண்ணப்பங்கள் கோரப்படும் வர்த்தமானி அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள தினத்திற்கு எல்லா விதத்திலும் பூரணப்படுத்தப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்;
- V. இந்தப் பதவிக்கு தகைமை பெறுபவர்களுக்கு நியமனங்கள் வழங்குவதற்கு முன்னர் ஆணைக்குழுவின் சேவைக்கு பொருத்தமானவரா என்பதை தேடிப்பார்ப்பதற்கு பாதுகாப்பு தடைநீக்க அறிக்கை கோரப்படும்.

08. ஆட்சேர்ப்பு முறை:

- 8.1 தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சை.- அரசாங்க சேவை ஆணைக்குழுவினால் நியமிக்கப்படும் நேர்முகப் பரீட்சைச் சபையொன்றினால் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.
- 8.2 தகைமை மதிப்பீட்டு நேர்முகப் பரீட்சைக்கான விரிவான புள்ளிகள் வழங்கும் திட்டம் பின்வருமாறு :

தொடர் இல.	புள்ளிகள் வழங்கப்படும் பிரதான தலைப்புக்கள்	உச்சப் புள்ளிகள்	தேர்வு செய்யப்படுவதற்கு பரிசீலிக்கப்படும் ஆகக் குறைந்த புள்ளிகள்
01	<p>மேலதிக கல்வித் தகைமைகள் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றினால் பெற்றுக் கொண்ட சட்டம் தொடர்பான பட்டம்</p> <p>- முதலாம் வகுப்புச் சித்திக்கு 25 - இரண்டாம் வகுப்பு மேல் சித்திக்கு 20 - இரண்டாம் வகுப்பு கீழ் சித்திக்கு 16 சட்டக் கல்லூரி இறுதியாண்டின் முதலாம் வகுப்புச் சித்திக்கு 22 சட்டக் கல்லூரி இறுதியாண்டின் இரண்டாம் வகுப்புச் சித்திக்கு 18</p> <p>(உச்ச தகைமைகளுக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப் படும். பல்கலைக்கழகப் பட்டம் அல்லது சட்டக் கல்லூரித் தகைமைகள் என்பவற்றில் ஒன்றுக்கு மட்டுமே புள்ளிகள் வழங்கப்படும்.) (உச்சப் புள்ளிகள் 25 ஆகும்.)</p>	25	ஏற்புடையதன்று
02	<p>மேலதிக தொழில் அனுபவம் சட்டத்தரணியாக சட்டத்துறை பற்றிய அனுபவம் சட்டத்தரணியாக அனுபவம் - சட்டத்தரணியாக சத்தியப் பிரமாணம் செய்த திகதியிலிருந்து ஒரு வருடத்திற்கு 07 புள்ளிகள் வீதம் உச்சமாக 35 புள்ளிகள் (20 வருடங்களுக்கு குறையாத சேவைக் காலத்தை பூரணப்படுத்திய சட்டத்தரணியொருவரின் அல்லது சனாதிபதி சட்டத்தரணியொருவரிடமிருந்து அல்லது நீதித்துறை அலுவலரொருவரிடமிருந்து பெற்றுக் கொண்ட சான்றிதழொன்றின் மூலம் மேலதிக அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.)</p> <p>நீதிமன்றத்தில் வழக்குகளை வழிநடாத்தல் பற்றிய அனுபவம் ஒரு வருடத்திற்கு 07 புள்ளிகள் வீதம் (20 வருடங்களுக்கு குறையாத சேவைக் காலத்தை பூரணப்படுத்திய சட்டத்தரணியொருவரின் அல்லது சனாதிபதி சட்டத்தரணியொருவரிடமிருந்து அல்லது நீதித்துறை அலுவலரொருவரிடமிருந்து பெற்றுக் கொண்ட சான்றிதழொன்றின் மூலம் மேலதிக அனுபவத்தை உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.)</p> <p>சட்ட அலுவலராக சட்டமா அதிபர் திணைக்களம் தவிர்ந்த அரசாங்க நிறுவனமொன்றில் அனுபவம் ஒரு வருடத்திற்கு 07 புள்ளிகள் வீதம் (நிறுவனத் தலைவர் அல்லது பிரதான சட்ட அலுவலரினால் அனுபவம் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்)</p> <p>சட்டமா அதிபர் சார்பில் வழக்குத் தொடுத்தல் மற்றும் மன்றில் தோன்றுதல் தொடர்பிலான அனுபவம் ஒரு வருடத்திற்கு 07 புள்ளிகள் வீதம் (சட்டமா அதிபர் திணைக்களத்தின் மேற்பார்வை உத்தியோகத்தொருவரால் அனுபவம் உறுதிப்படுத்தப்படல் வேண்டும்) (உச்சப் புள்ளிகள் 35 ஆகும்)</p>	35	

தொடர் இல.	புள்ளிகள் வழங்கப்படும் பிரதான தலைப்புக்கள்	உச்சப் புள்ளிகள்	தொடர் செய்யப்படுவதற்கு பரிசீலிக்கப்படும் ஆகக் குறைந்த புள்ளிகள்
03	<p>மொழித்தேர்ச்சி</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் ஆங்கில மொழியைப் பிரதான பாடமாகப் பயின்ற பட்டமொன்றுக்காக</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் பெற்றுக்கொண்ட ஆங்கில டிப்ளோமா பாடநெறிக்காக</p> <p>க. பொ. த. (உயர் தரம்) (உள்நாட்டு அல்லது பிரித்தானிய பாடத்திட்டத்தின்கீழ்) பரீட்சையில் ஆங்கில மொழிக்கு ஆகக் குறைந்தது அதி திறமைச் சித்தி பெற்றிருத்தல் அல்லது IELTS (Academic) score 6.5 or above அல்லது TOEFL-IBT score 79 or above அல்லது TOEFL-CBT score 213 or above அல்லது TOEFL-PBT score 550 or above பெற்றிருத்தல்</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் அல்லது அரசாங்க நிறுவனமொன்றில் அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தொழில்துறை நிறுவனமொன்றில் ஆங்கில மொழி தொடர்பான சான்றிதழ் பாடநெறியொன்றுக்காக.</p> <p>(உச்ச தகைமைகளுக்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)</p>	15 15 10 08 03	15
04	<p>தகவல் தொழில்நுட்பம் பற்றிய அறிவு</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றினால் வழங்கப்படும் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சட்டத்துக்கு ஏற்புடைய பட்டப் பின் படிப்பு டிப்ளோமா அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தகைமைக்காக.</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றில் "தகவல் தொழில்நுட்பம்" "தகவல் முறைமை" "கணினி விஞ்ஞானம்" பிரதான பாடமாக பயின்ற பட்டத்துக்காக.</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றினால் வழங்கப்படும் "தகவல் தொழில்நுட்பம்" "தகவல் முறைமை" "கணினி விஞ்ஞானம்" தொடர்பான பட்டப் பின் படிப்பு டிப்ளோமா அல்லது அதற்கு மேற்பட்ட தகைமைக்காக.</p> <p>பல்கலைக்கழக மாணியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றினால் அல்லது இலங்கை சட்டக் கல்லூரியினால் வழங்கப்படும் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சட்டத்துறையில் பெற்றுக்கொண்ட டிப்ளோமாவுக்காக.</p>	10 10 09 07 06	10

தொடர் இல.	புள்ளிகள் வழங்கப்படும் பிரதான தலைப்புகள்	உச்சப் புள்ளிகள்	தேர்வு செய்யப்படுவதற்கு பரிசீலிக்கப்படும் ஆகக் குறைந்த புள்ளிகள்
	பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குழுவினால் ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட பல்கலைக்கழகமொன்றினால் அல்லது இலங்கை சட்டக் கல்லூரியினால் அல்லது ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்ட தொழில் நிறுவனமொன்றினால் வழங்கப்படும் தகவல் மற்றும் தொடர்பாடல் தொழில்நுட்ப சட்டத்துறைக்கு ஏற்புடைய சான்றிதழ் பாடநெறிக்காக. (ஒரு சான்றிதழ்க்கு 03 புள்ளிகள் வீதம் உச்சமாக 02 சான்றிதழ்க்கு மாத்திரம் புள்ளிகள் வழங்கப்படும்)	06	
05	நேர்முகப் பரீட்சையில் காட்டும் திறமை பொது அறிவு மற்றும் நுண்ணறிவு - 05 இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் சட்டம் தொடர்பிலான நவீன போக்கு மற்றும் தலைப்புகள் பற்றிய அறிவு - 05 தர்க்கிக்கும் ஆற்றல், தெளிவாக மற்றும் நாவன்மையுடன் விடயங்களை விவாதிக்கும் ஆற்றல் - 05	15	
	மொத்தம்	100	

09. இதனுடன் வழங்கப்பட்டுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தை அமைய 22-29 செ.மீ. ஏ 4 அளவிலான காசுத்தத்தில் 01 - 09 வரையிலான தகவல்களை முதல் பக்கத்தில் அமையுமாறு விண்ணப்பத்தை தயாரித்துக்கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தின் தகவல்களை தெளிவாக தனது கையெழுத்தினால் பூரணப்படுத்துதல் வேண்டும். கணினி மூலம் தயாரிக்கப்பட்ட/ தட்டச்சு செய்யப்பட்ட விண்ணப்பங்களைப் பயன்படுத்த முடியும். உரிய மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைவாக தயாரிக்கப்படாத, பூரணமற்ற விண்ணப்பங்கள் எவ்வித அறிவித்தலுமின்றி நிராகரிக்கப்படும். பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பத்தின் ஒரு பிரதியை தம்வசம் வைத்திருக்க நடவடிக்கை எடுக்கவும். அத்தோடு பூரணப்படுத்திய விண்ணப்பம் பரீட்சை அறிவித்தலுடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள மாதிரிப் படிவத்திற்கு அமைவானதா என்பதை விண்ணப்பதாரி சரிபார்த்துக்கொள்ளல் வேண்டும். அவ்வாறில்லாத சந்தர்ப்பத்தில் விண்ணப்பம் நிராகரிக்கப்படும் என்பதை அறியத்தருகின்றேன்.

9.1 பரீட்சார்த்தியின் அடையாளம்:-

பரீட்சார்த்தியின் ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்த பின்வரும் ஆவணங்களில் ஒன்றை நேர்முகப் பரீட்சை நடைபெறும் தினத்தில் நேர்முகப் பரீட்சை சபைக்கு சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்:-

- I. ஆட்களைப் பதிவு செய்யும் திணைக்களத்தினால் வழங்கப்பட்ட செல்லுபடியாகும் தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
- II. செல்லுபடியாகும் கடவுச் சீட்டு.

மேலும் விண்ணப்பதாரி நேர்முகப் பரீட்சை சபையினால் அல்லது வினவப்படும் எந்தவொரு சந்தர்ப்பத்திலும் பின்வரும் ஆவணங்களின் மூலப் பிரதிகளை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்:-

- I. கல்விச் சான்றிதழ்கள் ;
- II. பிறப்பு அத்தாட்சிப் பத்திரம்;
- III. தேசிய ஆளடையாள அட்டை;
- IV. அனுபவம் பற்றிய சான்றிதழ் (நீதித் துறை அலுவலரொருவரால் அல்லது ஆகக்குறைந்தது 10 வருடங்களுக்கு குறையாத தொழில் தகைமையைக் கொண்டுள்ள சட்டத்தரணி ஒருவரால் வழங்கப்படும் சான்றிதழ்கள் மூலம் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்) ;
- V. நடத்தை பற்றிய இரண்டு சான்றிதழ்கள் (அதில் கிராம அலுவலரிடமிருந்து பெறப்படுதல் வேண்டும்).

கவனத்திற்கொள்க :

(அ) விண்ணப்பத்துடன் எவ்வித ஆவணத்தையோ அல்லது பிரதியையோ இணைத்தல் ஆகாது ;

(ஆ) ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்குமாறு அறிவிக்கும் சந்தர்ப்பங்களில் ஏற்புடைய ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்க தவறும் பரீட்சார்த்திகளின் விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனைக்கு உட்படுத்தப்படமாட்டாது.

10. அரசாங்க சேவையிலுள்ள உத்தியோகத்தர்கள் தனது விண்ணப்பத்தை பணியாற்றும் திணைக்களத் தலைவர் அல்லது அவரால் அதிகாரம் அளிக்கப்படும் உத்தியோகத்தரொருவர் ஊடாக அனுப்புதல் வேண்டும். அவ்வாறு அல்லாத விண்ணப்பதாரிகள் தனது கையொப்பத்தை அரசாங்க பாடசாலையொன்றின் அதிபர்/ஓய்வுபெற்ற உத்தியோகத்தர், பிரிவின் கிராம அலுவலர், சத்தியப் பிரமாண ஆணையாளர், சட்டத்தரணி, பிரசித்திபெற்ற நொத்தாரிக, முப்படைகளின் அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர், அரசாங்க சேவையில் நிரந்தர பதவியொன்றை வகிக்கும் ரூபா 415,260.00 அல்லது அதற்கு கூடிய வருடாந்த திரட்டு சம்பளத்தைப் பெறுகின்ற அரசாங்க நிரந்தர உத்தியோகத்தர் ஒருவர் மூலம் அல்லது பௌத்த விகாரை தலைமைப் பிக்கு அல்லது பிற மதத் தளங்களுக்குப் பொறுப்பான மதத் தலைவர்கள் மூலம் உறுதிப்படுத்திக்கொள்ளல் வேண்டும்.
11. அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழு நடைமுறை விதிகள், அவ்வப்போது அரசாங்க சேவை தொடர்பாக வெளியிடப்படும் சுற்றுநிருபங்கள், சேவைப் பிரமாணக் குறிப்புகள் மற்றும் அவற்றுக்கு செய்யப்பட்டுள்ள திருத்தங்கள் என்பன இப்பதவிக்கு ஏற்புடையதாகும்.
12. வெற்றிடங்களை நிரப்புதல் அல்லது ஒரு பகுதியை நிரப்புதல் பற்றிய இறுதித் தீர்மானம் எடுக்கும் அதிகாரம் அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவுக்கு உரியது.
13. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்படும் இந்த வர்த்தமானி அறிவித்தலில் பதப்பிரயோகங்களுக்கு மத்தியில் முரண்பாடு எழுமிடத்து சிங்கள மொழி அறிவித்தலுக்கு அமைய நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

அரசாங்க சேவைகள் ஆணைக்குழுவின் பணிப்பிற்கமைய

டபிள்யூ. கே. தமிழ் விஜேரத்ன,
பணிப்பாளர் நாயகம்.

இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களைப் புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழு,
இல.36, மலலசேகர மாவத்தை,
கொழும்பு 07.
2021, சனவரி 18.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

இலஞ்சம் அல்லது ஊழல் பற்றிய சார்த்துதல்களை புலனாய்வு செய்வதற்கான ஆணைக்குழுவின் உதவிப் பணிப்பாளர் (சட்டம்) பதவிகளுக்கு உத்தியோகத்தர்களை ஆட்சேர்ப்பதற்காக விண்ணப்பங்கள் கோரல் - 2020

Calling Applications for the Recruitment of Officers to the Post of Assistant Director (Legal) of the Commission to Investigate Allegations of Bribery or Corruption - 2020

01. முதலெழுத்துக்கள் இறுதியில் அமையுமாறு முதலெழுத்துக்களுடன் பெயர் (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்):
(உதா:- NIMAL A.B.C.D.).....
.....
02. முதலெழுத்துக்களால் குறிப்பிடப்படும் பெயர்கள் (ஆங்கிலத்தில்):
.....
03. முழுப் பெயர் (சிங்களம்/தமிழ்) :
.....

04. (i) நிரந்தர முகவரி (ஆங்கில பெரிய எழுத்துக்களில்) : (அனுமதி அட்டை இந்த முகவரிக்கு அஞ்சல் செய்யப்படும்)

.....
.....
.....

(ii) உத்தியோகபூர்வ முகவரி (அரசாங்க சேவையில் இருப்பவரெனின்) :

.....
.....
.....

05. பர்லநிலை : ஆண் - 0
பெண் - 1

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

06. தேசிய ஆளடையாள அட்டை இல :

07. இனம் : (சிங்களவர் 1, - தமிழர் 2, - இந்தியத் தமிழர் 3, - முஸ்லிம் 4, - வேறு 5)

(உரிய இலக்கத்தைக் கூட்டினுள் எழுதுக.)

08. பிறந்த திகதி :

ஆண்டு :

மாதம் :

திகதி :

2021.03.25 ஆந் திகதிக்கு வயது :

வருடங்கள் :

மாதங்கள் :

நாட்கள் :

09. தொலைபேசி இல. :

கையடக்க :

நிலையான :

10. கல்வித் தகைமைகள் :

(பட்டமொன்று இருப்பின்)

பட்டப் பாடநெறி :

பல்கலைக்கழகம் :

பட்டம் பற்றிய விபரம் :

தொழில் தகைமைகள் :

2021.03.25 ஆந் திகதிக்கு அனுபவம் :

வருடங்கள் : மாதங்கள் : நாட்கள் :

வேறு தகைமைகள் :

1.

2.

3.

11. அரசாங்க சேவையிலிருந்து பதவி நீக்கம் செய்யப்பட்ட அல்லது பதவி விலகிய ஒருவரா என்பது பற்றி : ஆம் / இல்லை

12. ஏதேனும் குற்றத்திற்கு நீதிமன்றத்தினால் தண்டிக்கப்பட்டவரா?

பதில் ஆம் எனின், விபரங்களைத் தருக. :

.....

13. தாங்கள் தற்போது தொழில் புரிபவராயின் அது பற்றிய விபரம் :.....
 நிறுவனம் :
 முதல் நியமனத் திகதி :
 பதவி :
 சம்பளம் :
14. தாங்கள் தொடர்பில் தகவல் வழங்க முடியுமான உறவினர் அற்ற இருவரது பெயர்கள் மற்றும் முகவரிகளைக் குறிப்பிடுக.
 (I) (II)

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தில் என்னால் வழங்கப்பட்டுள்ள விபரங்கள் யாவும் சரியானதும் உண்மையானதுமென உறுதிப்படுத்துகின்றேன். என்னால் இங்கு வழங்கப்பட்டுள்ள ஏதேனும் தகவல்கள் பொய்யானதென நிரூபிக்கப்பட்டால் நியமிக்கப்படுவதற்கு முன் தகுதியற்றவனாவேன் என்பதையும் நியமிக்கப்பட்டதன் பின் எந்தவித நஷ்டஈடும் இன்றி சேவையிலிருந்து நீக்கப்படுவதற்கும் ஆளாவேன் எனவும் நான் அறிவேன்.

.....
 விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி : -.....

விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்:-

இவ்விண்ணப்பப்படிவத்தைச் சமர்ப்பிக்கின்ற..... வசிக்கும் என்பவரை நான் தனிப்பட்ட முறையில் அறிவேன் என்றும், அவர் 2021, மாதம் ஆந் திகதி என் முன்னிலையில் அவரது கையொப்பத்தை இட்டார் என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

.....
 கையொப்பம்.

பெயர் மற்றும் பதவிப் பெயர்

பதவி முத்திரை :.....

திகதி :

குறிப்பு - தற்போது அரசாங்க சேவையில் உள்ளவர்கள் தமது கையொப்பத்தை ஏற்புடைய திணைக்களத் தலைவர் மூலம் அல்லது அவருக்கு பதிலாக அதிகாரம் பெற்ற உத்தியோகத்தர் ஒருவர் மூலம் உறுதிப்படுத்தல் வேண்டும்.

விண்ணப்பதாரி அரசாங்க உத்தியோகத்தர் எனின்:-

திணைக்களத் தலைவரின் உறுதியுரை :-

இந்த விண்ணப்பத்தை சமர்ப்பிக்கும் திரு./திருமதி/ செல்வி தற்போது இந்த அமைச்சில்/ திணைக்களத்தில் / அலுவலகத்தில் நிரந்தர/தற்காலிக பதவியில் கடமை புரிகின்றார் என்றும் உத்தியோகத்தரின் சுயவிபரக் கோவை மற்றும் ஏனைய ஆவணங்களுக்கு அமைய அவர் வழங்கியுள்ள தகவல்கள் உண்மையானவை மற்றும் சரியானவை என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன். அவர் இந்தப் பதவிக்கு தெரிவு செய்யப்படுமிடத்து அவரை சேவையிலிருந்து விடுவிக்க முடியும் / முடியாது என்பதையும் அறியத்தருகின்றேன்.

.....
 திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்.

திகதி :

பெயர் :

பதவி :

திணைக்களம் :

(தேவையற்ற சொற்களை வெட்டிவிடவும்)